



МАЛОВИСКІВСЬКА РАЙОННА РАДА

СІМНАДЦЯТА СЕСІЯ ШОСТОГО СКЛИКАННЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 30 квітня 2013 року

№ 231

м. Мала Виска

Про затвердження розмірів грошової компенсації вартості продуктів харчування для батьків потерпілих дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до вступу їх до школи та не влаштовані у дитячі дошкільні заклади на 2013 рік

На підставі статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про статус і соціальний захист громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи», на виконання пункту 9 Порядку використання коштів державного бюджету для виконання програм, пов'язаних із соціальним захистом громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 20 вересня 2005 року №936 та з метою поліпшення соціального захисту громадян, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи і мешкають на території району,

районна рада В И Р І Ш И Л А :

1. Установити для сільських рад району, на території яких відсутні дошкільні заклади, розмір грошової компенсації вартості продуктів харчування батькам потерпілих дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, до вступу їх до школи, але не старше 8 років, та не влаштовані до дитячих дошкільних закладів, не перебувають на повному державному забезпеченні і не забезпечуються продуктами харчування на суму середньої вартості харчування, яка визначена для дошкільних закладів району із розрахунку п'ятиденного їх відвідування – в розмірі 10 грн. 65 коп. на день.

2. Затвердити розрахунок середнього розміру вартості харчування дітей в дитячих дошкільних закладах Маловисківського району на 2013 рік, згідно з додатком.

3. Управлінню соціального захисту населення райдержадміністрації проводити виплату грошової компенсації вартості харчування дітей, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, та не влаштовані до дитячих дошкільних закладів району, відповідно до затвердженого розміру і відповідному фінансуванні з державного бюджету.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту, соціального забезпечення населення, освіти, культури, спорту, молодіжної політики та у справах сім'ї.

Голова районної ради

С.Сосновська

Додаток
до рішення Маловисківської
районної ради
від 30 квітня 2013 року № 231

**Розрахунок
середнього розміру вартості харчування дітей в дитячих дошкільних закладах
Маловисківського району на 2013 рік**

№ з/п	Назва рада	Розмір харчування однієї дитини в день, грн.
1	Олександрівська сільська рада	13,00
2	Плетеноташлицька сільська рада	10,00
3	Злинська сільська рада	10,00
4	Оникіївська сільська рада	10,50
5	Хмелівська сільська рада	12,00
6	Мар'янівська сільська рада	10,00
7	Великовисківська сільська рада	10,00
8	Лозуватська сільська рада	10,00
9	Кіровська сільська рада	11,00
10	Якимівська сільська рада	10,00
	Всього	106,50

Середній розмір харчування однієї дитини за один день - $106,50 \text{ грн.} : 10 = 10,65 \text{ грн.}$,
де :

106,50 грн. - загальна сума розміру харчування однієї дитини;

10 – кількість сільських рад, де прийнято рішення про розмір середньомісячної вартості одного харчодня в дошкільних закладах.

Керуючий справами виконавчого
апарату районної ради

В.Крило